ŞİRKET PROFİLİ
Şirket Logosu	:
Firma Adı	: Limagrain Tohum Islah ve Üretim Sanayi Ticaret A.Ş.
Adres		: Bayar Cad. Gülbahar Sok. No:17/136 Perdemsac Plaza, Kat:13 D:136 Kozyatağı-İSTANBUL
Telefon		: +90.216.361 49 41
Faks		: +90.216.384 96 30
E-mail		:  info.limagrainturkey@limagrain.com
Web sitesi	: http://www.limagrain.com.tr/
1.KİMLİĞİMİZ
Şirketin kısa tarihçesi (kuruluş tarihi, mevcut durum, varsa ihracat tecrübesi vs.) : Limagrain, kurucularının tamamının üreticilerden oluştuğu bir şirkettir. 1942 yılında Fransa’da Limagne bölgesindeki çiftçilerin girdi ve ürünlerini pazarlama ihtiyaçlarını karşılamak amacıyla bir kooperatif olarak kurulmuş, günümüzde holdingleşerek Dünya tohum ticaretini karşılayan ilk 4 şirket arasında yerini almıştır. Firmanın Dünya’nın birçok ülkesindeki şirketlerinden birisi de , 1984 yılında kurulan Limagrain Türkiye’dir. Limagrain Türkiye’nin ortakları Trakya Birlik ve Karadeniz Birlik yani bu birliklere üye olan çiftçilerdir. Limagrain’i diğer tohumculuk şirketlerinden ayıran en büyük farkta budur. Limagrain, tarla bitkileri tohumları, sebze ve süs bitkileri tohumları, bahçe ve peyzaj ürünleri, gıda katkı maddeleri ve unlu mamuller gibi farklı sektörlerde faaliyet gösterirken, Limagrain Türkiye ise, tarla bitkileri tohumculuğu konusunda faaliyet göstermektedir.
Sorumlu kişi : Dr. Cenk Saraçoğlu  -  Genel Müdür 
Hukuki statüsü: Anonim Şirket
İşyerinde çalışanların sayısı (idare, üretim, toplam) : 74 çalışan (pazarlama 28, merkez ofis 10, üretim 15, Proses 13, Islah ve araştırma 3, ürün geliştirme 5)
[bookmark: _GoBack]Fabrikanın büyüklüğü/üretim/depolama olanakları : Şirketimizin mevcut kurulu olan tesisi toplam 9000 m² alana kurulmuş olup,  üretime ayrılan kısım 1300 m², depolamaya ayrılan kısım ise 3000 m²  dir. Yeni yatırım tesisi ilk etapta 12.000 m2 kapalı alan olan planlanmıştır.
2.YAPTIĞIMIZ İŞ
Tohumluk üretimi, tohumluk hazırlama, çeşit geliştirme ve çiftçi eğitimi gibi konularda hizmet vermektedir. Islah ve araştırma, ürün geliştirme, üretim, tohumluk hazırlama ve satış departmanlarına sahiptir. Ticaretini yaptığı tarla bitkileri tohumlarının tamamını Türkiye’de üretip, kendi ihtiyaçları dışında yurtdışına da ihracat amaçlı olarak tohumluk üretimi yapmaktadır. Ürettiği yüksek kaliteli tohumlukların tamamı kendi tesislerinde otomatik sistemler vasıtasıyla hazırlanıp üreticilerimizin istifadesine hazır hale getirilmektedir.

3.ÜRÜN GRUPLARIMIZ
Hibrid Ayçiçeği, Hibrid Mısır, Buğday, Arpa ve Kanola ( Winter rape Seeds ).
4.GELECEĞİMİZ
Büyüme planları (Yatırımlar, büyüme projeleri vs):
Bursa , Karacabey’de yapımı başlanan 30 milyon lira değerinde tohum işleme tesisi yatırımı yapılmıştır. Tamamı bittiğinde Türkiye’nin en büyük tohum işleme fabrikası olacak tesiste ayçiçeği, mısır, buğday, arpa ve kanola tohumluklarının işlenerek ve paketlenerek pazara sunulması hedeflenmektedir.
5.SERTİFİKALAR VS.
1. Üretici Belgesi 
1. Tohum işleyici belgesi 
1. Özel sektör laboratuvar analizi ve belgelendirme yetki devri tescil belgesi 
1. Yetkilendirilmiş tohumculuk kuruluşu belgesi TSÜAB üyelik belgesi 
1. ISO 9001 -2008 kalite güvence belgesi 
1. Otomatik numune alıcı yetki belgesi 
1. Özel sektör araştırıcı kuruluş belgesi  
1. İşletme belgesi 

6.DİĞER
Tohumluk hazırlama ve kalite kontrol departmanı olan Limagrain Türkiye’nin Çorlu ve Karacabey’de iki adet büyük tesisi bulunmaktadır. Burada şirkete ait tüm H. Ayçiçeği ve H. Mısır tohumluklarının proses edilmesi, sınıflandırılması, torbalanması, depolanması ve kalite kontrolü işlemleri gerçekleştirilmektedir. Yeni yapılan yatırım ile Çorlu fabrikanın yakın bir zamanda Karacabey’de inşaatı devam eden fabrikaya taşınması planlanmaktadır.

